

**Kapitalska družba, d. d.
družba, d. d.
Dunajska cesta 119
1000 Ljubljana**

**Slovenska odškodninska
Mala ulica 5
1000 Ljubljana**

**Helios, Sestavljeno podjetje za
kapitalske naložbe in razvoj d. d.
Upravi družbe**

**Količevo 2
1230 Domžale**

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Dunajska cesta 119, Ljubljana in Slovenska odškodninska družba, d. d., Mala ulica 5, Ljubljana, vlagata na podlagi določil Zakona o gospodarskih družbah (v nadaljevanju ZGD-1) in na podlagi sklica 17. skupščine delničarjev družbe Helios, Sestavljeno podjetje za kapitalske naložbe in razvoj, d. d., Količevo 2, Domžale, ki bo dne 23. 6. 2011, naslednji

NASPROTNI PREDLOG

Ljubljana, 21. 6. 2011

I.

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Dunajska cesta 119, Ljubljana je imetnica 23.126 delnic družbe Helios, d. d., Količevo 2, Domžale (v nadaljevanju družba), Slovenska odškodninska družba, d. d., Mala ulica 5, Ljubljana (v nadaljevanju predlagateljici) pa je imetnica 26.563 delnic omenjene družbe, kar skupaj predstavlja 17,85 % osnovnega kapitala družbe, s čimer je izkazan njun pravni interes za vložitev tega nasprotnega predloga.

II.

Predlagateljici Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., in Slovenska odškodninska družba, d. d., vlagata nasprotni predlog k 2. točki dnevnega reda 17. seje skupščine družbe in sporočata, da bosta skušali tudi ostale delničarje prepričati, da bodo na skupščini glasovali za njun nasprotni predlog, kot sledi:

2. Seznanitev skupščine z letnim poročilom in poročilom nadzornega sveta ter sprejem sklepa o uporabi bilančnega dobička in podelitvi razrešnice članom uprave in nadzornega sveta za leto 2010.

Predlog sklepov:

1. *Bilančni dobiček za poslovno leto 2010 v višini 10.481.739,00 EUR se uporabi za naslednje namene:*
 - a) *Za razdelitev med delničarje se uporabi 835.338,00 EUR, tako da dividenda na delnico znaša 3,00 EUR. Izplačilo dividend se opravi v šestdesetih dneh po datumu skupščine osebam, ki so na dan skupščine vpisane kot imetniki delnic v centralni register nematerializiranih vrednostnih papirjev.*
 - b) *O uporabi preostalega bilančnega dobička v višini 9.646.401,00 EUR bo odločeno v naslednjih poslovnih letih (preneseni dobiček).*
2. *Skupščina podeli razrešnico upravi in nadzornemu svetu za poslovno leto 2010.*

Obrazložitev:

Predlagateljici se ne strinjata s predlogom sklepa uprave, ki se nanaša na uporabo bilančnega dobička za leto 2010, po katerem se del bilančnega dobička uporabi za povečanje drugih rezerv, del pa se razporedi v preneseni dobiček. Predlagateljici predlagata izplačilo dividend, saj menita, da lahko družba glede na njeno poslovanje in finančni položaj del bilančnega dobička uporabi za razdelitev med delničarje. Izplačilo predlaganega zneska, ki se naj bi namenilo za izplačilo dividend delničarjem družbe, po mnenju predlagateljic ne bi v ničemer poseglo v nadaljnje nemoteno poslovanje družbe oziroma ne bi v ničemer ogrozilo nadaljnje zdrave in stabilne rasti v družbi.